

24.03.2020г. Объединение «Страна Рукоделия», 2-ой год обучения

Тема: «Роза в технике Цумами Канзаши»

(2 часа)

Содержание занятия:

Сказочные украшения с нежными розами несложно сделать своими руками. Такие изделия в технике канзаши будут уместны всегда, никогда не устареют, не надоедят своей хозяйке и окружающим. Они дополнят образ юной принцессы на школьном или детском утреннике в саду, станут изюминкой прически взрослой девушки невесты. Всегда актуальные цветы просто незаменимы для бала, и достойны самого роскошного платья, расшитого золотом и бриллиантами. Красивая заколка обязательно привлечет к себе внимание окружающих. Методика изготовления настолько проста, что осилить ее сможет каждый.



Для одного нежного зажима нам понадобится:

- 12 отрезков нежно-розовой ленты (для моделирования распустившейся розы) — 2,5*6 см;
- 8 отрезков кремовой ленты (для моделирования двух полузакрытых бутонов) — 2,5*6 см;
- 7 отрезков светло-болотной ленты (для моделирования листиков букета, использоваться в дальнейшем будут только чашечки) — 2,5*10 см;
- 3 отрезка узкой золотой парчи (для петелек, которые добавят сияния и богатства всей композиции) — 0,5*10 см;
- белые тычинки (можно и нежно-розовые) – несколько штук;

- фетровый кружок (зеленый, белый или розовый) диаметром 4 см – 1 штука;
- зажим 7,5 см;
- зеленый тройной листочек готовый (под раскрытую розочку, но можно не использовать).

Букетик будет состоять из двух полузакрытых и одного распустившегося бутонов розы, нежных, пастельных и таких желанных, дополнен зелеными листиками, фрагментами парчи и тычинок. В процессе создания фантазии канзаши мы смоделируем округлые лепестки розы, остроконечные чашелистики зеленого цвета и соберем все это в единую нарядную композицию. Конечно, важный инструмент для подобной работы – термопистолет, который быстро и надежно крепит ткань.

Как сделать заколку розу

На начальном фото вы видите все виды фурнитуры, которые понадобятся для работы. Лента пастельных тонов используется в двух оттенках – розовом и кремовом. Зелень необходима для нижнего слоя – полянки, на которой расцвели бутоны. Если есть еще какие-то задумки, то смело воплощайте их.



Чтобы сделать необычные чашечки из атласной зеленой ленты, воспользуйтесь полосами атласа 2,5*10 см (7 штук) и паяльником (выжигателем). Перегните каждую полосу по отдельности пополам, затем рассоедините паяльником. Отделите те половинки, которые будут сомкнуты в виде конфетных кулек.



Чтобы сделать лепестки розового нежного цвета, воспользуйтесь атласными пастельными полосами 2,5*6 см (12 + 8 штук разных оттенков) и зажигалкой. Согните два смежных уголка в каждой полосе вниз, совместите края, опалите, затем согните вертикально острые уголки. Еще раз опалите.



Все 12 нежно-розовых лепестков пойдут на моделирование пышной розы. А кремовые заготовки поделите пополам – будет выполнено 2 бутона, в каждом из которых будет 4 лепестка.



Склейте основания лепестков, создавая цветы, посмотрите на фото, как это должно выглядеть.



Добавьте также готовый чашелистик и остроконечные зеленые фрагменты.



В две чашечки вставьте бутоны (вклейте), из парчовых полосок подготовьте петли – сверкающие и нарядные. Всего будет 3 петли, выполненных из отрезков размерами 0,5*10 см. Вырежьте также фетровый круг. Соберите пучки тычинок (4-5 штук).



Под одну сторону фетрового круга примкните 3 остроконечных лепестка-чашки, разбавив золотыми парчовыми петлями.



Добавьте еще две чашечки по краям. Также приклейте белые или розовые тычинки. Это будет основание нежной композиции.



Приклейте два бутона напротив друг друга, сомкнув острые концы. Подготовьте розу – последний, но самый главный штрих. Именно [роза](#) – виновница этого необычного мастер-класса.



Приклейте по центру розу. С обратной стороны приклейте металлический зажим.



Это замечательный аксессуар, который должен быть у каждой девочки или девушки. Повод примерять его обязательно найдется. И самая простая прическа обязательно заиграет с таким невероятно нежным украшением.



